INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA SLATINA
na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14.), objavljuje
NATJEČAJ

za izbor radnika
1. nastavnik skupine strukovnih predmeta iz područja tekstila, jedan (1) izvršitelj/ica, neodređeno puno radno vrijeme.

2. nastavnik matematike, jedan (1) izvršitelj/ica, neodređeno nepuno radno vrijeme 10 sati nastave tjedno.

3. nastavnik skupine strukovnih predmeta iz područja prehrane, jedan (1) izvršitelj/ica, neodređeno nepuno radno vrijeme 2 sata nastave tjedno.

4. strukovni učitelj iz područja tekstila, jedan (1) izvršitelj/ica, neodređeno nepuno radno vrijeme 15 sati nastave tjedno.
5. računovodstveni radnik, jedan (1) izvršitelj/ica, neodređeno puno radno vrijeme.

Uvjeti za radna mjesta od 1. do 4.: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14.), Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N.N. br. 1/96., 80/99.), Jedinstvenom nastavnom planu i okvirnom obrazovnom programu (N.N. br. 112/04.).
Uvjeti za radno mjesto 5.:
SSS, ekonomskog smjera-ekonomist

Najmanje dvije godine radnog iskustva na poslovima obračuna i isplate plaća u osnovnoj i/ili srednjoj školi.

Poznavanje rada na računalu (word, excel, Internet, elektronička komunikacija, COP).

Kandidati za radno mjesto 5. koji budu ispunjavali uvjete natječaja bit će podvrgnuti prethodnom provjeravanju sposobnosti (testiranje i intervju).

Početak rada za radno mjesto 1. je 21. siječnja 2015. godine.

Početak rada za radna mjesta od 2. do 4. je 23. siječnja 2015. godine.

Početak rada za radno mjesto 5. je 29. siječnja 2015. godine.

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:
- Životopis
- Diplomu/Svjedodžbu (preslika)
- Domovnicu (preslika)
- Potvrdu o nekažnjavanju i da nije pokrenut kazneni postupak u smislu čl.106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne stariju od 6 mjeseci. (orginal).
- Za radno mjesto broj: 5. dokaz o radnom iskustvu na poslovima obračuna i isplate plaća u osnovnoj i/ili srednjoj školi (potvrda o vrsti poslova i trajanju radnog odnosa).

Preslike traženih dokumenata ne moraju biti ovjerene, a osobe su prije sklapanja ugovora o radu dužne dati na uvid originalne dokumente.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola sukladno čl.13. st.2. Zakona o ravnopravnosti spolova, „NN“ br.82/08).
Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/a je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. U tom slučaju uz prijavu je potrebno priložiti potvrde o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen/a.
Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su prije sklapanja ugovora o radu dužne dati na uvid originalne dokumente.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranici i oglasnoj ploči Industrijsko-obrtničke škole Slatina i vrijedi: od 10.01.2015. do 17.01.2015. godine.
Prilikom prijave potrebno je naznačiti „za koje radno mjesto se kandidat/kinja prijavljuje te sa traženom dokumentacijom u zatvorenoj koverti dostaviti na adresu:
Industrijsko-obrtnička škola Slatina, Trg Ruđera Boškovića 5a, 33520 Slatina.
Nepotpune i nepravovremene zamolbe neće se uzeti u razmatranje.

KLASA:  112-01/15-01/01
URBROJ: 2189-77-01/1-15-01
Slatina, 9. siječnja 2015.
                                                                                                                  Ravnatelj:

                                                                                                       Mladen Graovac, prof.

