Natječaj za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa je objavljen 25. listopada 2013. godine na Oglasnoj ploči Škole, web stranici Škole, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje (oglasna ploča i web stranica).

Natječaj vrijedi od 26. listopada do 2. studenog  2013. godine.


Industrijsko-obrtnička škola Slatina raspisuje
NATJEČAJ

za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
1. nastavnik hrvatskog jezika, jedan (1) izvršitelj, u trajanju od godinu dana.
Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN. br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13.), Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN. br. 1/96., 80/99.) i Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN. br. 82/08.).
Uz prijavu kandidati su dužni priložiti životopis, presliku dokaza o stručnoj spremi, presliku domovnice, potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i potvrdu o nekažnjavanu (ne stariju od 6 mjeseci).
Prijave dostaviti isključivo putem pošte na adresu: Industrijsko-obrtnička škola Slatina, Trg Ruđera Boškovića 5a, 33520 Slatina. Rok za prijavu je 8 dana od objave. 
Nepravovaljane i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
O rezultatima izbora prijavljeni kandidati  bit će obaviješteni u zakonskom roku.

Ovaj natječaj objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a  te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Industrijsko-obrtničke škole Slatina.
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