INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA SLATINA                  
               Trg Ruđera Boškovića 5a, Slatina
KLASA:  112-02/23-01/3
URBROJ: 2189-77-01-23-10
Slatina,  30. studenog 2023.

Na temelju članka 37. i  99. Statuta Industrijsko-obrtničke škole Slatina, a povodom natječaja objavljenog 3. studenog 2023. godine za zasnivanje radnog odnosa koji je objavljen na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole, dostavlja se putem mrežne stranice Industrijsko-obrtničke škole Slatina, 

O B A V I J E S T

PRIJAVLJENIM KANDIDATIMA O REZULTATIMA NATJEČAJA
Školski odbor Industrijsko-obrtničke škole Slatina na 21. sjednici održanoj 29. studenog 2023. godine jednoglasno je donio Odluku kojom daje prethodnu suglasnost u vezi zasnivanja radnog odnosa po natječaju za zasnivanje radnog odnosa objavljenog 3. studenog 2023. godine:
Strukovni učitelj/ica iz područja strojarstva:
Teodorović Bojan, majstor instalater grijanja i klimatizacije, na neodređeno nepuno radno vrijeme 26 sati rada tjedno uz uvjet polaganja pedagoško-psihološke izobrazbe i polaganja stručnog ispita u zakonskom roku, i na određeno nepuno radno vrijeme 14 sati rada tjedno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja i na drugi zakonom propisan način, a najduže do pet (5) mjeseci.    
Podaci navedeni u ovoj Obavijesti usklađeni su s Uredbom (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća Europe o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka - Opća uredba o zaštiti podataka.
S poštovanjem,
                                                                                                                 Ravnatelj:
                                                                                                       Mladen Graovac, prof.
