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URBROJ: 2189-77-01-23-15
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Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, članka 99. Statuta Industrijsko-obrtničke škole Slatina i članka 18. stavak 4. i 5. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Industrijsko-obrtničkoj školi Slatina, ravnatelj Industrijsko-obrtničke škole Slatina (u daljnjem tekstu: Škola) donosi

O D L U K U
o neizboru kandidata po natječaju za radno mjesto nastavnika/nastavnice njemačkog jezika 
I.
Ravnatelj Škole donosi Odluku o neizboru kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto „2. nastavnika/nastavnice njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme 11 sati rada tjedno, radni odnos na određeno vrijeme, zamjena“.
II.

Temeljem Odluke o neizboru, natječaj za navedeno radno mjesto će se ponoviti. 
III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
Obrazloženje:

Na mrežnim stranicama i Oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i Oglasnoj ploči Škole je dana 26. siječnja 2023. godine objavljen natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto „2. nastavnika/nastavnice njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme 11 sati rada tjedno, radni odnos na određeno vrijeme, zamjena“.
Na natječaj se prijavio jedan kandidat. Obzirom da prijavljeni kandidat ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ravnatelj škole donosi odluku o neizboru kandidata.

Ova Odluka dostavit će se Hrvatskom zavodu za zapošljavanje te objaviti na mrežnoj stranici i Oglasnoj ploči Škole.

Objavom predmetne Odluke smatra se da je dostavljena kandidatu prijavljenom na natječaj.

Ravnatelj
Mladen Graovac, prof.
