Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama
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Učenice naše Škole sudjelovat će u kampanji za obilježavanje 25.11. Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama!
Jedna od aktivnosti što je u suradnji sa Zajednicom saveza osoba s invaliditetom Hrvatske provodi UOSI Slatina  posebno je posvećena senzibiliziranju javnosti za borbu protiv nasilja nad ženama s invaliditetom. To je Kampanja koja će se provesti u petak, 25. studenog 2011. kada se obilježava Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama. Ove godine taj dan obilježit će se pokretanjem nove „Kampanje BIJELE VRPCE“.  Kampanja će se provoditi tako što će na izabranom frekventnom mjestu u gradu učenice naše škole podijeliti svim muškarcima, koji to prihvate, bijelu vrpcu u znak njihovog „NE NASILJU NAD ŽENAMA“. To će značiti njihovu odluku da neće počiniti, opravdati ili prešutjeti nasilje nad ženama i djevojkama.

Cilj obilježavanja današnjeg dana je senzibilizacija društva i slanje poruke da živimo u društvu koje ne tolerira nasilje u nikakvom obliku. 

