Profesorica Industrijsko-obrtničke škole Slatina na stručnom usavršavanje u Istanbulu

Pod pokroviteljstvom Agencije za mobilnost i programe Europske unije, a u sklopu Programa za cjeloživotno učenje, potprograma Comenius, profesorica hrvatskoga jezika Helena Roštaš od 27. ožujka do 2. travnja 2013. sudjelovala je u stručnom usavršavanju u Istanbulu pod nazivom „EU Magic - Effective use of modern technology and games in classrooms“.


Prvoga dana usavršavanja predavanje je održala Jarmila Novotna, izvanredna profesorica Sveučilišta u Pragu (Faculty of Education, Department of Mathematics and Mathematics Education). Tema njena predavanja bila je metodika rada s učenicima, mogućnosti uključivanja igara u nastavni proces te kvalitetna komunikacija učenika i nastavnika. 


U drugome dijelu stručnoga usavršavanja profesor matematike i informatike Ersin Ozseven radionicama je sudionike usavršavanja upoznao s mogućnostima obrazovnoga softvera ActiveInspire. Pokazao je razne mogućnosti toga programa (izrada kviza, pogađanje riječi, prepoznavanje rukopisa, razni alati – magična tinta, izrada labirinta, magična kutija). Sudionici su i sami isprobali navedene alate, mogućnosti programa, kreirali vlastite materijale te ih prezentirali ostalim sudionicima.


Na stručnom usavršavanju sudjelovalo je 23 nastavnika i nastavnica osnovnih, srednjih škola i sveučilišta iz 10 europskih zemalja (Grčke, Rumunjske, Bugarske, Mađarske, Italije, Portugala, Poljske, Litve, Islanda i Hrvatske) koji su izlaganjima, nakon službenoga dijela usavršavanja, svoje kolegice i kolege upoznali sa zemljama iz kojih dolaze i obrazovnim sustavima tih zemalja.

Profesorica Roštaš izlaganjem je upoznala kolegice i kolege s poviješću, kulturnom baštinom, osobitostima Republike Hrvatske te im je darovala DVD-e s nagrađivanim hrvatskim turističkim filmom Oda radosti, turističku i zemljopisnu kartu Republike Hrvatske te licitarska srca osječkoga medičarskoga obrta Blažeković.


Popodnevne sate sudionici usavršavanja proveli su u upoznavanju kulturne baštine Istanbula, obilasku znamenitosti poput Aje Sofije, Plave džamije, palače Topkapi, Sulejmanove džamije, Princezinih otoka u okolici Istanbula, Grand bazaara,  te plovidbi Bosporom.

Fotografije možete vidjeti u galeriji.
