PROGRAM PREVENCIJE OVISNOSTI I NASILJA

U  sklopu programa  prevencije ovisnosti u veljači 2010./11. školske godine održano je predavanje o štetnosti opojnih sredstava. Predavanje je održao psiholog Siniša Brlas, prof., ispred Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije, na kojima je sudjelovalo ukupno 135 učenika drugih razreda. Učenici su dobili potrebna znanja o  vrstama opojnih sredstava i posljedicama konzumiranja istih. Cilj je prevencija: „Znanje je moćno oružje u borbi protiv ovisnosti, zato se treba naučiti donijeti pravu odluku. „ Ne toni u ovisnost zaslužuješ bolje !!!“ moto je predavanja prof. Brlasa i svih ostalih radionica koje imaju za cilj razviti kod učenika odgovornost u donošenju ispravnih odluka za zdrav način života. 
U sklopu teme rodnom ravnopravnošću protiv seksualnog nasilja održane su radionice na temu prevencije seksualnog uznemiravanja i rodne ravnopravnosti.  

Dana, 09 i 10 .03 2011. održane su radionice na temu seksualnog nasilja: „ Prevencija seksualnog uznemiravanja“  u drugom i trećem razredu prodavača pod vodstvom Ljubice Pofuk, pedagoginje i Ksenije Som, profesorice i  drugom razredu zanimanje konobar / frizer pod vodstvom Ljubice Pofuk, pedagoginje i Kornelije Zubčević stručnog učitelja. Svaka radionica je trajala dva školska sata, na njima je sudjelovalo 68 učenika. 
Učenici su pokazali veliku zainteresiranost za temu seksualnog nasilja, velika pozornost je usmjerena upravo na prevenciji i  razvoju odgovornog ponašanja. Rezultati evaluacije na kraju radionice pokazuju da su učenici bili zadovoljni radionicom. Učenici  napominju da  bi se više pozornosti trebalo posvetiti nasilju putem interneta, što postaje sve učestalije, a o tome se malo govori.


 Dana, 10. 03. 2011. održane su dvije radionice na temu: „Rodna ravnopravnost“ u trećem razredu zanimanje kuhar/konobar i prvom razredu prodavača pod vodstvom Ljubice Pofuk,  pedagoginje i Ksenije Som, profesorice. Na radionicama je sudjelovalo  66 učenika. Učenici su pokazali veliku otvorenost da zajednički djeluju na rješavanju problema rodno – spolne (ne)ravnopravnosti.  
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Udruga S.O.S. telefon Poziv u pomoć Virovitica  provela je radionice u našoj školi pod vodstvom predsjednice udruge Dese Kolesarić uz asistenciju Vanese Prister Švarc. 
Dana, 05. 04. 2011.održane su radionice na temu „Trgovanja ljudima“ u trećem razredu krojač/elektroinstalater,  i drugom razredu krojač/stolar zajedno s trećim razredom pomoćnog krojača. 

Učenici su upoznati s rizikom i posljedicama trgovanja ljudima koji nažalost postaje sve više naša stvarnost, kroz poticanje odgovornog ponašanja i donošenja ispravnih odluka.  „Čovjek ima pravo na svoj život, ali ne i na tuđi“, moto je prevencije i suzbijanja trgovanja ljudima.  
12.04.2011.g Udruga S.O.S. telefon Poziv u pomoć Virovitica je u Industrijsko-obrtničkoj školi u Slatini održala četiri radionice u sklopu programa „Znam pa me nije strah!“ podržanog od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. 

Cilj programa je prevencija HIV-a i destigmatizacija oboljelih od HIV-a.

Radionice su obuhvatile zaštitu kako od HIV-a tako i od spolno prenosivih bolesti, kontracepciju te informiranje o HIV-u i spolno prenosivim bolestima. 

Cilj samih radionica bio je potaknuti mlade na odgovorno ponašanje pri spolnom odnosu kako bi, prvenstveno, zaštitili sebe, a samim time i spriječili širenje zaraze.

Radionice je vodio Zoran Gorjanac, apsolvent Medicinskog fakulteta u Osijeku uz  asistenticu Jelenu Kolesarić, voditeljicu programa.
Na radionicama je sudjelovalo 95 učenika, a provedene su u prvom razredu kuhara, drugom razredu prodavača, drugom razredu kuhar/pekar, drugom razredu konobar/frizer i trećem razredu prodavač. 
Rezultate evaluacije radionica poslala nam je voditeljica programa Jelena Kolesarić. 

Na njemu su se nalazila pitanja koliko su zadovoljni temom koja se obrađivala, koliko su zadovoljni samom radionicom, da li su naučili nešto novo, te slobodan prostor za njihov komentar (evaluacijski listić se nalazi u prilogu).

Grafički su prikazani zbirni rezultati evaluacijskih listića:
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U djelu koji je predviđen za slobodno komentiranje moglo se dodatno vidjeti njihovo zadovoljstvo odrađenom radionicom i potrebom za istima. 

Prenosimo samo neke od njih: 

„Poučno“, 

„Radionica je bila super, naučila sam ono što nisam znala, zanimljiva je.“, 

„Iz ove radionice sam zadovoljna jer sam puno novog naučila, što će mi pomoći“, „Radionica je bila zabavna, saznala sam mnogo stvari koje trebam znati.“, 

„Volonter je jako simpatičan, puno sam toga naučila od vas. Hvala što ste došli!“, „Ova mi je radionica puno pomogla“, 

„Radionica je bila super, naučili smo nešto novo(“, 

„Mislim da je zanimljivo i poučno jer u ovoj dobi života o tome nas treba više učiti.“, „Hvala na lijepom predavanju!“, 

„Ovako nešto treba češće u školama“.

Dana, 13. 05. održane su radionice na temu  rodne ravnopravnosti ispred udruge Ženska soba Zagreb. Voditelj radionice bila je Jelena Kirin, prof. volonter udruge Ženska soba.
Cilj radionica bilo je usvajanje znanja o rodnoj ravnopravnosti, prepoznati i vrednovati stereotipe i predrasude o muškarcima i ženama s naglaskom da  različito ne znači superiorno ili inferiorno. Radionice su pokrenule i odgovorile na mnoga pitanja mladih uz napomenu da bi se trebale češće provoditi u školama. 
U Slatini 18. 04. 2011.                                                                     Pedagoginja:

                                                                                                  Ljubica Pofuk, prof.
